



УВЕДОМЛЕНИЕ

За провеждане на консултации за определяне съставите на секционните изборителни комисии (СИК) за провеждане на избори за президент и вице-президент на Република България и избори за народни представители за Народно събрание на 14.11.2021г.

В изпълнение на Заповед № СОА21-РД09-1297/30.09.2021 на кмета на Столична община, във връзка с предстоящите избори за президент и вице-президент на Република България и избори за народни представители за Народно събрание, насрочени за 14.11.2021г, съобразно Решение № 644-ПВРБ/НС от 29.09.2021г. на ЦИК, Ви уведомявам, че на 07.10.2021г. от 10.00 ч. в сградата на СО – район „Витоша“, на адрес: гр. София, ул. „Слънце“ № 2, ще бъдат проведени консултации за сформиране съставите на секционните изборителни комисии с представители на парламентарно представените партии и коалиции в 46-то Народно събрание. В консултациите могат да участват и други партии и коалиции, които не са парламентарно представени.

При провеждане на консултациите партиите и коалициите от партии следва да представят следните документи:

1. Писмено предложение за състав на СИК, което съдържа: име, презиме, фамилия, ЕГН на предложените лица; длъжността в комисията, за която се предлагат; образование, специалност; партия или коалиция, която ги предлага, телефон за връзка с предложеното за член на СИК лице. Информацията да бъде представена на хартиен и електронен носител в Excel формат.
2. Заверено от партията копие от удостоверение за актуално правно състояние на партията, издадено не по-рано от 02.09.2021г., или заверено от представителя на коалицията от партии копие от решението за образуване на коалицията за участие в изборите за 46-то Народно събрание с което се удостоверяват пълномощията на лицата, представляващи партията / коалицията;
3. Когато в консултациите участват упълномощени лица, се представя пълномощно, подписано от представляващите партията/коалицията, или заверено копие от такова пълномощно.
4. Списък на резервните членове, които да заместят предложените от партиите и коалициите лица за състави на СИК, когато правомощията на член на СИК се прекратят предсрочно или когато член на СИК не се яви в изборния ден. Заместването се извършва с решение на РИК. Списъкът трябва да съдържа данните, посочени в т.1

КМЕТ НА РАЙОН „ВИТОША“
ИНЖ. ТЕОДОР ПЕТКОВ

